

前后车牌都在 还去骗补新牌

30多名司机打小算盘被罚

罚款200元,不计分,追回补办车牌。济南出租车司机殷某最终为其骗补车牌的行为付出了代价。近日,槐荫交警大队车管所运用大数据分析研判发现,有30多名驾驶员以车牌损坏、丢失为由去补办车牌。奇怪的是,新牌还没下来,民警又在卡口监控中发现了挂着车牌的机动车在路上行驶。原来,这些车牌根本就没损坏、丢失,或者损坏、丢失了其中一面,司机却谎称两面车牌均损坏或丢失,以此来骗补车牌。



近期追缴的骗补车牌。 本报记者 时培磊 摄

本报记者 时培磊

昧下旧牌备用 却被监控识破

21日下午2点,出租车司机殷某来到槐荫交警大队车管所,他把车停在周边,去大厅申请办理补牌业务。殷某告诉工作人员,他的出租车车牌两面都丢失了,想办理一副新的。殷某填好申请表,并且签了承诺书,按下手印,承诺其车牌两面都丢失了。走出车管所,殷某发动了他那辆出租车,前面和后面的牌子却都挂着。

殷某没想到,他骗补车牌的行为会被发现。27日上午,当车管所工作人员将他的车辆驶离车管所的监控画面调给他看时,殷某自知谎言被识破,向工作人员交代了实情。据殷某介绍,他车前面的车牌被撞了一个洞,想换车牌。

“我就跟公司商议,公司跟我说,一面和两面都是一样的钱。”殷某称,担心以后车牌再次被撞坏,到时候补牌还得花100块钱,和公司商议后,干脆就说两面车牌全丢了。“我那个烂的车牌和后面的车牌都放在公司了,留着备用。”

现在,殷某要为其骗补车牌行为付出代价。槐荫交警大队车管所教导员郭风雷告知殷某,根据交通法规,以欺骗、贿赂等不正当手段办理补、换领机动车登记证书、号牌、行驶证和检验合格标志等业务的,交警部门将收缴其机动车登记证书、号牌、行驶证,并处以罚款200元、不记分的处罚。

“交完罚款,把破的那面牌子和后面的牌子先交到车管所,才能领新牌子。”郭风雷同时让司机提醒公司,“机动车牌除了公安部门有权管理,任何单位不允许扣留车牌。”

申请换领手续 需要交上旧牌

近期,槐荫交警大队车管所运用大数据分析研判,发现类似共30多起骗补车牌的违法行为。27日上午,货车司机刘某急匆匆来到车管所。他委托一名女子9月27日来申请补办车牌,称两面牌子都丢了。直到当天到车管所,刘某还坚称,“确实是丢了两面。晚上我把车停在市场里,第二天我开车去拉货,一看两个牌子都没了。”

面对振振有词的刘某,郭风雷调出卡口监控画面,对刘某说,“这是你的车吗?9月28日,车又上路了,牌子不好好的吗?两面都挂着牌子。”郭风雷称,刘某提出补牌申请,业务流水转到车牌厂,做好牌子再返回车管所,“最快也得29日,他28日怎么也不可能拿到车牌。”

面对铁证,刘某仍辩称,当天办完车牌,就联系在车牌厂的一个工人朋友,没经车管所就把牌子私下提前拿出来。不过,刘某却讲不出该朋友的姓名。刘某称,监控里的车牌是之前的一个牌子,“害怕再被偷,一直留着备用。”最终,刘某也因骗补车牌受到相应处罚。

郭风雷教导员提醒车主,在办理业务时,车主应如实提出申请。如果车牌属于污损、破损情况,需要把旧牌交上来,再申请换领手续。对于换领车牌情况,不记录在案,也不进行后续跟踪追查。“还有的车主丢失了一面或一副车牌,希望这些车主办理补牌业务时如实向车管所申报,如果丢失一面,需要把手头剩下的一面交回车管所。补领的新车牌都是一副的。”

据了解,在补办车牌业务时,工作人员都会对司机进行提醒,要求如实填写并签承诺书。不过,还是有些车主存在侥幸心理,损坏、丢失了一面,或者根本没损坏、丢失,都不愿意交旧的号牌,以欺骗的手段称两面都丢失。“按照交通法规,这属于违法行为,要罚款200元,不计分,并且收回骗补的车牌。下一步,将会对骗补行为录入个人诚信系统。”

上海知名专家、山东泌尿名医联合会诊中心在济成立 权威专家汇聚泉城救助200名疑难病例

本报记者 陈晓丽

为构建泌尿外科同道技术交流平台,促进规范、先进手术方式与理念的推广,由上海知名泌尿专家联合推进的各主要医疗机构“泌尿外科临床会诊中心”近日在济南正式成立。据介绍,联合会诊中心覆盖了上海及山东多家三甲医院的知名专家,包括上海复旦大学附属华山医院主任医师、教授王翔,中国协和医科大学北京协和医院泌尿外科副主任医师、副教授田登汉,山东省立医院主任医师曹铭溪,济南市中心医院原主任医师俞智贤等近20位泌尿外科教授,将重点围绕男性生殖整形与泌尿外科疾病微创手术的最新科研成果、诊疗技术等进行深入研究。

疑难病例将给予3000—5000元手术援助基金

泌尿系统由肾脏、输尿管、膀胱、尿道等多个部分组成,负责尿液的生成与排出,并在此过程中完成体内代谢物的排泄。正因如此,泌尿系统一旦出现问题,往往影响全身健康,甚至威胁生命。患者不仅要忍受疾病的痛苦,往往还背负着医疗费用的沉重负担。

本次活动负责人告诉记者,为了给深受泌尿系统疑难疾病困扰的患者和贫困家庭提供医疗援助,山东东方男科医院会同会诊中心权威专家面向社会广泛征集泌尿外科疾病临床疑难病例,凡属泌尿外科领域疑难、久治不愈及生殖整形手术失败者均可报名。

此次男科疑难病例征集活动时间



为2018年1月1日至2018年1月31日,共征集200例疑难病例。根据报名患者情况,联合会诊中心各位专家将对应征病例进行核实、评估和筛选,对于符合病例征集条件的患者将制定治疗(手术)方案,并且根据患者经济情况予以3000元—5000元的手术援助基金,省内生殖显微整形手术失败者手术费援助3000元,省外患者援助5000元。

此外,会诊中心还会对援助对象实施一系列援助减免政策,例如专家挂号费原价600元,现价100元,每天限号6人;推出优惠检查套餐:综合检查套餐117元,前列腺疾病检查套餐97元,泌尿感染疾病检查套餐77元;对所有男科泌尿外科疾病手术费援助300—500元,前列腺手术费援助1000—2000元,生殖感染疾病

的治疗费援助20%等。

需要帮助的患者可通过电话、网络或直接来院了解活动详情并预约报名。报名电话:0531-82988881,报名网址:www.sddfkn.com。

如有不适应尽早就诊, 并选择正规专业医院

据了解,泌尿外科会诊中心的主要地点位于山东东方男科医院,接受援助的患者也将在该院进行治疗或手术。俞智贤教授表示,选择山东东方男科医院主要考虑两个原因,一方面,东方男科医院拥有大量先进医疗设备,例如博尔肽生物透融治疗、性功能线性冲击波治疗仪、MCDR等,另一方面,东方男科医

院的物理诊疗和微创技术都非常成熟,目前已经开展了前列腺双极等离子微创汽化术、膀胱造瘘术、前列腺分型疗法、尿道口肿瘤切除术等技术。

从2003年建院以来,山东东方男科医院设有前列腺科、生殖整形科、泌尿感染科、男性不育科、性功能障碍科、性传播疾病科。医院如今已经发展成为“济南市医保定点单位”、“全国男科临床新技术推广应用基地”、“性功能障碍诊疗示范基地”、“全国百姓放心医院”。医院先后荣获“省级卫生达标先进单位”、“省物价诚信单位”、“4A级工字号创业基地”、“济南市市中区党建工作示范点”、“助老扶残爱心单位”等荣誉称号。

俞智贤告诉笔者:“本次征集救助疑难病例活动意义非凡,最直观的意义就是为疑难病例患者提供了医疗援助,帮助他们摆脱了病痛,同时也能推广普及男性健康知识,呼吁社会群体给予男科病患者更多理解与关怀。”

最后,专家提醒道:男性如有不适,应尽早就医,防止拖延病情耽误治疗;就诊时应选择正规医院,切勿为了节省医疗费用选择没有任何资质的医院,如若已经在无资质医院接受治疗且效果不理想,应尽快选择专业的男科医院治疗,避免反复伤害。

